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8. OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH I WIZERUNKU UCZESTNIKA
Na podstawie art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), niniejszym informujemy, że Administratorem Państwa przetwarzanych danych osobowych jest Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury im. Katarzyny Sobczyk w Tyczynie. W szczególności mają Państwo prawo do: żądania od administratora dostępu do danych osobowych, do ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania lub prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych.
Dyrektor M-GOK wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym można skontaktować się we wszystkich sprawach związanych z ochroną udostępnionych przez Państwa danych osobowych pod adresem: daneosobowe@gminatyczyn.pl.

Przetwarzanie i utrwalanie wizerunku.
XXV Wojewódzki Przegląd Wiejskich Zespołów Artystycznych odbywa się w Tyczynie, służy promocji 
i krzewieniu kultury regionu, w związku z czym w jej trakcie będzie utrwalany przebieg wydarzenia w formie zapisu fotograficznego, filmowego oraz dźwiękowego w celach dokumentacyjnych, edukacyjnych 
i promocyjno-marketingowych Ośrodka. Informujemy, że zgodnie z art. 81 ust. 2 ustawy o prawie autorskim 
i prawach pokrewnych z dnia 4 lutego 1994 r. utrwalenie i rozpowszechnienie wizerunku stanowiącego jedynie szczegół (tło) całości przebiegu wydarzenia nie wymaga Państwa zgody.
Przez wykorzystanie stanowiące jedynie szczegół całości rozumie się w szczególności te ujęcia, na których występujecie Państwo w grupie osób, jak również ujęcia, na których występujecie Państwo samodzielnie, jednak sposób rejestracji (tj. np. kąt kamery, czas trwania ujęcia) nie pozwala w rozsądnym zakresie przyjąć, że Państwa wizerunek stanowi główny lub podstawowy element tego ujęcia (np. krótka migawka).
Państwa utrwalony wizerunek może zostać rozpowszechniony bez ograniczeń terytorialnych 
i czasowych poprzez umieszczanie fotografii, filmów i nagrań dźwiękowych w zakresie nieprzekraczającym relacji z przebiegu wydarzenia XXV Wojewódzki Przegląd Wiejskich Zespołów Artystycznych
a)	w serwisach internetowych prowadzonych przez M-GOK w Tyczynie (strona internetowa M-GOK, Facebook, YouTube etc.), 
b)	w innych elektronicznych środkach przekazu zarządzanych lub wykorzystywanych w dowolnym zakresie przez M-GOK, 
c)	w publikacjach M-GOK, a także w publikacjach i serwisach osób trzecich, z zastrzeżeniem, że przedmiotowe fotografie i filmy w publikacjach osób trzecich mogą jedynie ilustrować informacje o działalności prowadzonej przez M-GOK, a ich wykorzystywanie w innym kontekście nie jest dozwolone.                                                                     
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